



Главным Следственным управлением принято к производству уголовное дело об убийстве, совершенном в Саратовской области несколько лет назад

По указанию заместителя Председателя Следственного комитета из производства следственного управления по Саратовской области изъято и передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление уголовное дело, возбужденное несколько лет назад по факту убийства (ст.105 УК РФ). Одним из задержанных по подозрению в совершении этого преступления является глава Энгельского района Саратовской области Михаил Лысенко. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/563225>